
ISKRICE PRAZNIČNEGA DECEMBRA  

V VIPAVSKEM KRIŽU 

  

V decembrskem času smo skupaj z otroki v Vipavskem Križu ustvarili pravo praznično 

pravljico. V podhodu v samem centru vasi smo z otroškimi rokami in veliko domišljije 

polepšali prostor ter mu dodali praznično toplino. Z izdelanimi lesenimi novoletnimi okraski 

smo okrasili jelko, poseben čar pa so doprinesli leseni jelenček in snežaka, ki razveseljujejo vse 

mimoidoče.  

 

 

 

 

 

 



 

Praznično vzdušje smo nadaljevali tudi na srečanju s starši, kjer smo jim najprej pripravili 

kratek nastop. V prijetnem in ustvarjalnem druženju ob praznični glasbi, smo nato skupaj 

izdelovali ovčke, ki so postale del razstave jaslic, postavljene v prostorih Krajevne skupnosti 

Vipavski Križ. Vsaka ovčka je bila drugačna, posebna in izdelana z veliko srčnosti. 

Po ustvarjanju smo starše in otroke pogostili s toplim čajem ter čokoladnimi kroglicami, ki 

smo jih z veliko veselja izdelali že v vrtcu. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Skupaj z otroki smo napisali tudi pismo Dedku Mrazu, ki nas je kmalu zatem razveselil s 

svojim obiskom skupaj s Snežinko. Prinesel nam je darila, mi pa smo mu v zahvalo zapeli 

pesmice. Dedek Mraz nam je povedal veliko zanimivega in poskrbel za pravo praznično 

vzdrušje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posebno veselje so nam pričarali tudi Božički na motorjih, ki so nas obiskali in nam prinesli 

darilca – sestavljanke ter nekaj sladkega za posladek. Njihov prihod je bil za otroke pravo 

presenečenje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na zadnji dan preteklega leta smo imeli v avli praznično prireditev skupaj s šolarji, kjer smo 

nastopali tudi mi. Poleg tega smo si ta dan pričarali še prav posebno vzdušje s slavnostnim 

kosilom. Skupaj smo pripravili mizo s prazničnimi pogrinjki, ob kateri smo uživali v prijetnem  

trenutku. 

Šolarji so nas že v začetku decembra povabili tudi na svojo novoletno prireditev, kjer so 

plesali, peli in zaigrali predstavo »Pekarna Mišmaš«, za kar se jim iskreno zahvaljujemo! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veliko smo tudi ustvarjali, plesali, peli in se zabavali. V igralnici smo okrasili prostor ter 

novoletno smrečico, pripravili adventni koledar in vsak trenutek preživeli v prazničnem 

vzdušju. 

December je tako v našo skupnost prinesel toplino, sodelovanje in čarobnost – dokaz, da 

lahko z majhnimi rokami ustvarimo velike pravljice! 

 

                           Zvezdice iz Vipavskega Križa skupaj z vzgojiteljicami 


